

浦东机场 “拦飞机”事件处理结果公布 深航深圳-南京-哈尔滨经营权被暂停

4月11日发生在上海浦东机场的旅客擅自进入滑行道事件有了处理结果。记者昨日从民航部门证实,民航局已经通报了对于这一事件的处理结果,深圳航空因处置不当,其深圳-南京-哈尔滨航线的经营权被暂停。

本报记者 刘春霞

昨日有消息称,411浦东机场拦飞机事件已经有了处理结果:深圳航空处置不当,暂停该公司深圳-南京-哈尔滨航线的经营。ZH9817航班从4月30日起航班取消。浦东机场公安分局执法不严,给予通报批评。记者就此向民航管理部门求证时,对方证实民航局确实有这么一个通报,深航深圳-南京-哈尔滨的经营权被暂停。而记者在携程网等订票网站查询时也发现,4月29日深圳-哈尔滨航线还能查到深航ZH9817航班的信息,但4月30日起就已经没有这一航班。

民航部门透露,这一事件的处理结果通报后,下一步将逐步完善各项应急机制,避免类似事件再次发生。

事件回放

今年4月10日,深航ZH9817航班从深圳飞往南京。由于南京机场出现雷雨天气,飞机于19时55分备降上海浦东机场。备降后,浦东机场也出现雷雨天气,机场空管进行流量控制,航班长时间等待起飞指令,于次日3时9分航班宣布取消。

4月11日11时11分,在组织旅客补班飞行过程中,有旅客进入机坪,走向滑行道,深航在浦东机场的代理国航上海分公司地服立即进行制止,劝回部分旅客,还有部分旅客未听从劝阻继续前往,最后有28名旅客冲上机坪,并阻挡了一架艾提哈德航空公司的航班。11时49分,冲上机坪的28名旅客全部被劝回登机口。

事件发生后,考虑到旅客前后历经了10多个小时的波折,为平复旅客情绪,避免补班继续长时间延误,深航最终对补班旅客给予了每人1000元人民币的补偿。

这一事件和处理结果引发了巨大社会关注。机场警方4月12日根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定对相关工作人员作出了治安处罚。而民航部门也再三强调,旅客擅自进入飞行控制区不仅是违法行为,也是危及旅客自身安全的危险行为,希望旅客理性维权,依法维权。此外,针对频发的雷雨天气容易造成航班延误问题,民航局也做出部署并下发紧急通知,要求全行业各有关单位切实做好服务工作。

》发布厅

废弃家电回收标准或下半年出台 家电拆解企业有望获政策扶持

本报讯 记者 顾卓敏 自去年年底补贴政策到期后,家电行业进入转型调整期。家电厂商、销售商、回收商、普通市民,都期盼新的政策早日推出。记者从浦东新区相关方面获悉,家电补贴新政是以旧换新的接续政策,如果顺利,有望在今年六七月份出台,不过,新政将不再直接补贴消费者,而将以扶持家电拆解企业为主。

新政补贴在处置环节

“我们一直盼望着政策的出台,再不出台,拆解企业就活不下去了。”昨日,一位拆解企业的高管在接受记者采访时透露,作为沪上几家“以旧换新”处置企业之一,此前公司的主要业务都来源于正规的回收途径。“对于普通市民来说,‘以旧换新’可以享受三四百元的补贴,他们自然也愿意将废旧家电交给正规的回收渠道,但现在政策结束后,‘摇铃’的游击队又引来了春天。”

据记者了解,目前不少拆解企业都面临“吃不饱”的困境,作为目前沪上规模最大的家电拆解企业,金桥环保公司的相关负责人表示:“以旧换新政策实施2年以来,为企业提供了370万台废旧家电,但自去年年底这项补贴政策结束之后,流水线吃不饱,设备经常处于闲置状态。”

据相关人士说,拆解企业最多能享受到85元/台的资金补助(电视机85元/台、冰箱80元/台、洗衣机35元/台、空调35元/台、电脑85元/台),而补助费用则主要来自于有关部门向生产企业征收,电视机13元/台、电冰箱12元/台、洗衣机7元/台、房间空调器7元/台、微型计算机10元/台)。

担心:向企业征收可能转嫁给消费者

据记者了解,为了确保废旧家电能在回收产业体系中进行运转,而不是由街边“摇铃队”收走,对于拆解企业来说,就不得不与回收企业进行“分成”。“如果说,一台家电补贴100元,那么很可能有80元是要给回收企业的。一方面,是支付一个回收的成本价,另一方面,还包括回收企业的自身运作、物流运输成本,因此,真正用于拆解环节的补贴是很少一部分。”

此外,有业内人士表示,虽然每台只收10元左右,可家电企业大多是靠规模制胜的,若按上述标准,这五类家电产品的厂家,一年缴纳的废旧电子回收处理基金将达到20亿元到30亿元,具体到某一家企业,最高可能需要支付数亿元的处理基金,这一部分成本很可能会转移给消费者来承担。

沪将全市试点免费放映数字电影

本报讯 记者 王婧 截至去年年底,上海已建成标准化社区文化活动中心203家,基本覆盖所有街道,同时将在全市范围推进“社区影院”试点,免费放映数字电影。昨天,在市政协重点督办“加强社区文化活动中心建设”提案专题座谈会上,市文广影视局副局长王小明透露上述消息。

王小明介绍,从2004年起,上海通过新建、改扩建建设社区文化活动中心,截至2011年,上海建成标准化社区文化活动中心203家,实现了基本覆盖所有街道的既定目标。社区文化活动中心坚持“保基本、保公益”的原则,偶尔提供文化蛋糕,主要提供文化馒头。

创维云健康电视 把健身房搬回家



都市生活紧张劳顿,在许多白领一族眼里,“健身”成了一个奢侈词。那么,财富和健康真的是鱼和熊掌不可兼得吗?近期,一款功能独特的云健康电视引发了消费者的关注热潮。创维E700S云健康电视不仅可以帮你测体重、量血压,还能帮助家里孩子检查视力,指导全家人进行健身锻炼。可以说,有了E700S,等于把豪华健身房搬回了家。

云健康为全家保驾护航

如果有一位私人家庭医生随时帮你检查健康指标,给出合理建议,再请一位私人健身教练指导锻炼,那该有多好!创维云健康电视一举解决了这些难题,它拥有六大健康测试指标,四项健身计划,更能通过强大的云端服务器帮您建立全家的私人健康档案,为全家量身定制专业的健康

计划。家住长宁区的李女士介绍,“这台E700S好用又实用,我不用出门就能做减肥锻炼,还能随时看到自己的健康指标,省掉一大笔钱呢!”。据了解,这是因为创维云电视E700S可以通过无线WiFi连接体重仪、脂肪和血压测试设备,实时测量身体健康指数,方便用户随时掌握家庭成员的身体健康状况。

而“云健康”中的色盲测试,与专业医疗机构采用同一套图谱,便于辨别色盲和色弱;心理测试则包括星座、情感、社交、性格、职业和综合六个模块,并能联网后台更新;视力测试是采用通过国际标准的视力测试图标,精确测试每天视力的变化,有利于家长随时掌握孩子的眼睛发育状况,并有效预防近视。

不仅如此,创维云电视E700S还可以针对用户的健康测试结果,提供进一步的健身计划,该云电视中具有瑜伽、乒乓球、保龄球等健康运动平台,满足了消费者对于健康愈加强烈的心理诉求。

语音博士: 一个懂你的朋友

该款云健康电视还内置语音博士,它可以语音智能回答你任何问题,搜索任何电影、音乐、语音操控电视,还能和全家老小聊天讲笑话,家里要是有这么一台电视,包你全家乐翻天!语音博士的“语音百科”链接了百度百科网,可以专业、权威地为您解答任何疑问,并且用语音播报答案,这是任何品牌都做不到的创维领先技术。

炫黑超薄演绎时尚风范

一台时尚高端的电视,不仅要功能丰富,还要在外观设计上舒适耐看。E700S采用目前最前沿极致窄边设计,边框仅7毫米,搭配白色背板在视觉上给人

带来强烈的冲击力,具有黑亮光泽的屏体更使得整个电视机看起来极具品质感。据销售人员介绍,这种屏体被称为炫黑IPS硬屏,是IPS技术全新升级后的新一代硬屏,使得电视机在画质上得到很大提升。

在家观看高清大片,当然音响效果也要震撼才行。创维E700S的震撼音效秘密在哪里呢?原来创维针对超薄电视独创了一项低音还原技术,它是针对我们人耳敏感度低的60-100HZ的低频段进行倍频还原,模拟还原成120-200HZ人耳比较敏感的频段,让本来在人的听觉范围内听不到的声音变成可以听到的悦耳声音。

[3D电视齐共享] [6副眼镜是标配]

随着央视3D频道的开通,很多的家庭拥有了3D电视,享受了震撼的视听效果。但是,越来越多的消费者反映家里的3D眼镜太少,家里要是来了客人,想一起分享精彩3D大片更是没有可能。创维了解到消费者的需求,发起了贴心回馈消费者的活动,凡购买创维云电视,即赠送6副3D眼镜。客厅里再不会出现大呼小叫抢眼镜的情况了。

创维专注于彩电研发二十四年,从不闪失健康3D问世,到首款健康云电视产品,以创新科技不断刷新行业纪录,以扎实的技术证明品牌实力,更受到广大消费者的认可。